



УКРАЇНА  
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«СТАРОПРИЛУЦЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА»  
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ

22.01.2024

№ 07 -од

**Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту на 2024 рік**

Керуючись Кодексом цивільного захисту України та наказом МОН України від 21.11.2016 р. № 1400 «Про затвердження Положення про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту» з метою теоретичного засвоєння знань з цивільного захисту та практичного відпрацювання дій працівників і учнів школи,

**НАКАЗУЮ:**




1. Затвердити План основних заходів з цивільного захисту на 2024 рік (додаток 1).
2. Заступнику директора школи з навчально-виховної роботи Шахно Т.К. Забезпечити виконання Плану основних заходів з ЦЗ.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор закладу



 Юрій КОСАЧ

З наказом ознайомлені:

 Тетяна ШАХНО  
 Володимир ОЛЬШЕВСЬКИЙ  
 Леонід КЛЕБАН

Додаток до наказу  
№ 07 -од від 22.01.2024  
«Про затвердження Плану основних  
заходів цивільного захисту на 2024 рік»

**План  
основних заходів з цивільного захисту  
КЗ «Староприлуцька спеціальна школа» Вінницької обласної Ради  
на 2024 рік**

№ з/п	Заходи. Місце проведення	Строки проведення	Хто залучається, відповідальні за
1	Провести нараду з працівниками закладу «Про підсумки підготовки закладу у сфері цивільного захисту в 2023 році та основні завдання на 2024 рік». Ознайомлення працівників з положеннями Кодексу цивільного захисту України, постановами КМУ та іншими нормативно-правовими документами у сфері ЦЗ	Січень	Шахно Т.К.
2	Продовжити облаштування захисних споруд (найпростіших укриттів)	До 15 серпня	Адміністрація
3	Організувати і провести Тиждень безпеки дитини	Квітень	Шахно Т.К.
4	Взяти участь у навчанні діям педпрацівників, обслуговуючого персоналу та учнів в умовах загрози або виникнення НС. 09.00 год. - показовий День цивільного захисту	01 березня	Шахно Т.К. Ольшевський В.В.
5	Провести ДЕНЬ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ, навчання діям педпрацівників й учнів в умовах загрози або виникнення НС	26 квітня	Шахно Т.К. комісія з питань НС, командири об'єктових формувань
6	Організувати навчальні екстрені евакуації учнів та працівників	Щоквартально	Шахно Т.К. комісія з питань ПС
7	Взяти участь в інструктивно-методичній нараді із заступниками директорів ЗЗСО з виховної роботи з питань організації та проведення змагань юних рятувальників «Школа безпеки»	Березень, квітень	Ольшевський В.В.
8	Взяти участь в інструктивно-методичній нараді із заступниками директорів ЗЗСО з виховної роботи з питань організації та проведення Тижнів знань з основ безпеки життєдіяльності	Вересень	Ольшевський В.В.
9	Підготувати і провести Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності	Квітень, листопад	Шахно Т.К. Ольшевський В.В.
10	Інформування колективу школи про надзвичайні ситуації, які сталися в області	Щоквартально	Адміністрація
11	Здавати на утилізацію відпрацьовані ртутні лампи та небезпечні хімічні речовини, предмети тощо.	Протягом року	Клебан Л.В.
12	Провести конкурс малюнка «Безпека в житті - життя безпеці-2024 »	Квітень, травень	Ольшевський В.В.
13	Взяти участь у нараді з питань підготовки об'єктів галузі освіти до роботи в осінньо-зимовий період	Червень	Директор школи
14	Створити об'єктові матеріальні резерви для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій	Протягом року	Клебан Л.В.

15	Взяти участь у нараді з керівниками закладів освіти «Про підсумки роботи освітньої галузі з цивільного захисту в 2024 році та основні завдання на 2025 рік»	Грудень	Директор школи
16	Придбання засобів індивідуального захисту (протигази, респіратори, ватно-марлеві пов'язки)	Протягом року	Адміністрація
17	Забезпечити роботу системи оповіщення, безперебійну роботу проводового радіомовлення з метою отримання повідомлення (інформації) про дії за сигналом «Увага всім!»	Протягом року	Адміністрація
18	Забезпечити школу засобами пожежогасіння згідно з вимогами нормативних документів та щорічне діагностування (перевірку) вогнегасників, встановити вказівники місця знаходження пожежних гідрантів та напрямків руху при екстреній евакуації	До 15 березня	Клебан Л.В.
19	Удосконалити інформаційно-довідкові куточки з питань цивільного захисту, відповідно до ст. 40	До 15 лютого	Класні керівники
20	Привести документацію з цивільного захисту у відповідність до вимог чинного законодавства України, постанов КМУ, наказів МОП України	До 01 лютого	Адміністрація
21	Надавати індивідуальні консультації класним керівникам, командирам формувань з питань	Протягом року	Шахно Т.К. Ольшевський В.В.
22	Усунути недоліки з ЦЗ, вказані у приписах ДСНС, інших служб	До 01 березня	Адміністрація Ольшевський В.В.
23	Розміщення інформаційних матеріалів та нормативних документів на сайті закладу	Протягом року	